

Протокол рабочей встречи

Дата: 05.05.15

Место проведения:

Секретариат ССК

Участники встречи:

1. Ульдис Митенбергс – портфолио менеджер ЛФ по Кыргызстану;
2. Карымбаева Салия – координатор комитета по заявкам, мобилизации ресурсов и гармонизации при ССК КР (ВОЗ);
3. Базиков Тимур – USAID, эксперт компонента ТБ;
4. Майтиева Венера - МЗКР, зав.отделом общественного здравоохранения;
5. Исмаилова Айкуль - зам генерального директора РЦ СПИД;
6. Насирова Светлана – секретариат ССК;

Карымбаева Салия представила информацию по проведенной деятельности комитета по заявкам в процессе подготовки Концептуальной записки, по ситуации в здравоохранении в Кыргызской Республике по вопросам «ВИЧ» и «туберкулез», какие доноры участвуют в реализации программ. Подробно рассказала, что на данный момент в стране разрабатывается «Мастер план» или «Дорожная карта» по компоненту ТБ, USAID оказывает техническую поддержку и работает в тесном партнерстве с ВОЗ.

По ВИЧ компоненту проводится работа в партнерстве CDC, USAID, UNAIDS.

Далее были обсуждены вопросы, как будет проходить процесс работы рабочей группы, по ответам на вопросы ЛТО ЛФ на концептуальную записку.

В состав рабочей группы будут входить 2 национальных специалиста: зам директора НИФ и зам директора РЦ СИИД, представитель НПО, который будет работать с ключевыми группами.

Министерство здравоохранения КР, подготовит приказ, о назначении членов рабочей группы по подготовке ответов Группе технической оценки ИФ к августу 2015 года.

Члены рабочей группы обсудили вопрос по Основному репипиненту, как будет рассмотрен вопрос администрирования ПРООН и стратегической роли Министерства Здравоохранения КР. Ранее, представителями были обсуждены эти вопросы с Сандрой, когда членами рабочей группы было предложено создать группу координаторов гранта в лице МЗ КР, в составе примерно 5 человек, которые будут координировать реализацию гранта, сотрудники ПРООН также будут работать в МЗКР.

Карымбаева Салия предложила организовать встречи с ПРООН, МЗ КР, USAID, PERFAK, для совместного обсуждения по предложением, по составу и статусу как в ПРООН и МЗКР, вопросы планирования бюджета и плана перехода.

Ульдин заметил, что МЗКР должен официально предоставить свое решение и предложение ПРООН и в последующем, обсудить все вышеперечисленные вопросы.

Майтиева Венера подтвердила, что МЗКР в ближайшее время обсудит эти вопросы, и предоставит свое предложение в официальном письме на имя Аванесова.

Далее она также отметила, что необходимо с донорами покрытие некоторых активностей Концептуальной записки, в частности, например фонд «Сорос» занимается правовыми вопросами неправительственного сектора. Поэтому необходимо провести встречу с донорами для обсуждения вышеуказанных вопросов.

Ульдин продолжил вопросы по ответу ИТО ИФ, что необходимо выделить приоритетные вопросы и четко расписать, чтобы было понятно для членов ИТО ИФ, а также уточнить все вопросы координации со стороны МЗКР и ПРООН, вопросы повышения потенциала МЗКР и функции распределения.

Карымбаева Салия уточнила даты подготовки заявки и окончательной даты подачи заявки 5 августа 2015 года, кроме того, отметила, что с 1 июля члены утвержденной рабочей группы по концептуальной записке должны будут освобождены от основной работы. К 1 июля должны быть готовы ответы на все вопросы ТТО ГФ.

Были также обсуждены вопросы плана рабочих встреч с РЦ СПИД, РЦН, ГСИН, НПО, даты встреч, разработки плана работы технической рабочей группы.

Предварительно была назначена дата заседания СКК по итогам работы ТРТ по Концептуальной записке 1 июля 2015 года.

Решение:

Секретариату СКК предоставить протокол и обобщенный график работы по подготовке ТТО ГФ на основе обсуждений рабочей группы.

Секретарь:

Насирова Светлана

Секретариат СКК

